ДО УВАГИ АКЦІОНЕРІВ 

Публічного акціонерного товариства

 «КИЇВСІЛЬЕЛЕКТРО» 

(м. Київ, вул. Л. Толстого, 55 А)
Позачергові загальні збори Товариства відбудуться 29 січня 2015  року  за адресою: м. Київ, вул. Льва Толстого, 55-А  адмінкорпус, другий поверх, актовий зал. Початок  роботи об 11.00, реєстрація акціонерів  та їх представників з 9.00 до  10.30 в день за місцем проведення зборів.

Порядок денний:
1. Обрання лічильної комісії позачергових загальних зборів та встановлення терміну її повноваження.

2. Затвердження регламенту позачергових загальних зборів.

3. Відміна  рішення Загальних зборів Товариства від 17 квітня 2014 року  про нарахування та виплату дивідендів за підсумками роботи Товариства у  2013 році (п.п. 8.3.2; 8.3.3.;  9.3.1 Протокол № 18 від 17 квітня 2014 року).

Дата складання  реєстру  акціонерів, які мають право  отримати повідомлення про скликання позачергових загальних зборів Товариства 30 грудня 2014 року.

Дата складання реєстру   акціонерів для участі   в позачергових загальних 23 січня 2015 року.

Акціонери або їх уповноважені представники можуть ознайомитися з документами, необхідними для прийняття рішень з питань порядку денного з 12 січня 2015 року (понеділок - четверг   з 9-00 до 16-00 (перерва з 1200 - 1300) в приміщенні Товариства за адресою: м. Київ, вул. Л. Толстого, 55-А  та в день проведення зборів за вказаною в повідомлені про скликання зборів адресою.

Відповідний  за ознайомлення - корпоративний секретар Наумова Н.В., кім. № 13. 
У відповідності до п. 5 ст. 47 Закону України «Про акціонерні товариства», якщо цього вимагають інтереси акціонерного товариства, наглядова рада має право прийняти рішення про скликання позачергових загальних зборів з письмовим повідомленням акціонерів про проведення позачергових загальних зборів та порядок денний відповідно до цього Закону не пізніше ніж за 15 днів до дати їх проведення з позбавленням акціонерів права вносити пропозиції до порядку денного.
У відповідності до п. 5 Розділу VІ. «Розкриття інформації в повідомленні про проведення загальних зборів»   Положення про розкриття інформації емітентами цінних паперів, повідомлення  про проведення позачергових загальних зборів в пресі та в загальнодоступній інформаційній базі даних Комісії не  публікується  та не розміщується.
До уваги акціонерів !

11.10.2013 р. набрав чинності Закон України «Про депозитарну систему України». 

Якщо власник цінних паперів  не уклав  з обраною емітентом депозитарною установою договору про обслуговування рахунка в цінних паперах від власного імені або не здійснив переказ належних йому прав на цінні папери на свій рахунок у цінних паперах, відкритий в іншій депозитарній установі, цінні папери такого власника (які дають право на участь в органах емітента) не враховуються при визначені кворуму та при голосуванні в органах емітента.
Телефон для довідок: (044) 284-34-00; 289-84-55
Наглядова рада Товариства

